

Prot. n. 2022_6577 del 27/06/2022

OGGETTO: PROCEDURA APERTA E CON APPLICAZIONE DEL CRITERIO DELL'OFFERTA ECONOMICAMENTE PIÙ VANTAGGIOSA INDIVIDUATA SULLA BASE DEL MIGLIOR RAPPORTO QUALITÀ PREZZO, AI SENSI DEGLI ARTT. 60 E 95 DEL D.LGS. 18 APRILE 2016, N. 50 E S.M.I. E LEGGE 11 SETTEMBRE 2020 n. 120, PER LA FORNITURA, TRASPORTO, POSA IN OPERA E ASSISTENZA DI N. 09 (NOVE) ECOISOLE INFORMATIZZATE NEI COMUNI DI SPERLONGA, CAMPODIMELE E MINTURNO "INTERVENTO DI REALIZZAZIONE DI UN CENTRO DI RACCOLTA ISOLA ECOLOGICA NEL TERRITORIO COMUNALE DI CAMPODIMELE, GAETA, ITRI, SANTI COMSA E DAMIANO, SPERLONGA, MINTURNO (CUP: E25I17000120002)" SU PORTALE TELEMATICO.

CIG: 9259868CCC; CPV: 44613800-8; Numero Gara: 8588888

VERBALE DEFINITIVO CHIARIMENTI

con riferimento alla gara suindicata, si elencano di seguito tutti i chiarimenti resi su richiesta degli interessati dalla data di pubblicazione del bando sino al termine previsto del 24.06.2022:

QUESITO N. 1

Con riferimento alla procedura in oggetto, con la presente siamo a formulare il seguente quesito: Nelle tre relazioni tecniche, a pagina 7, si fa riferimento al fatto che "l'apertura dovrà essere light, dove, dopo aver identificato l'utente che intende conferire i rifiuti, la ecoisola apre contemporaneamente tutti gli sportelli"; a pagina 8, tuttavia, si parla di identificazione dello sportello da aprire corrispondente al materiale rilevato dal dispositivo di identificazione tramite la lettura del QR code del sacchetto, quindi di apertura del solo sportello di conferimento. Alla luce di tale discrepanza si chiede conferma a codesta Stazione Appaltante quale sia la modalità di apertura richiesta?

RISPOSTA

In risposta al quesito avanzato, per quanto riguarda che "l'apertura dovrà essere light, dove, dopo aver identificato l'utente che intende conferire i rifiuti, la Ecoisola apre contemporaneamente tutti gli sportelli" si precisa che questa caratteristica è un refuso e quindi non va considerato. Nell'elaborazione della proposta, si dovrà fare riferimento alla seguente modalità di apertura: l'apertura degli sportelli deve avvenire tramite Badge o Tessera Sanitaria o Qr Code, in caso di Badge l'operatore dovrà far rientrare tale costo nell'appalto (considerando la seguente dotazione per i Comuni interessati dalla fornitura: Badge Comune di Minturno n. 7400 Tessere, Badge Comune di Sperlonga n. 1150 Tessere, Badge Comune di Campodimele n. 210 Tessere). Inoltre, come previsto a pagina 5 del Disciplinare di gara nella sezione "SCHEMA TECNICA E CARATTERISTICHE MINIME SINGOLA ECOISOLA INFORMATIZZATA", al punto 2 "Sportello rifiuto con apertura individuale, il

sistema deve garantire la massima sicurezza per l'utente impedendo l'accesso diretto ai contenitori interni" l'apertura dello sportello dovrà avvenire in modo INDIVIDUALE, di conseguenza singolarmente.

QUESITO N. 2

Con la presente, siamo a chiedervi chiarimenti in merito ad una caratteristica tecnica richiesta, ovvero quella delle dimensioni esterne totali. Considerando le dimensioni dei cassonetti da 1100, che l'ecoisola dovrà poi ospitare, le misure massime riportate nel disciplinare di gara non risultano sufficienti per l'inserimento dei 6 cassonetti (misurando questi circa 1200 mm x 1100 mm). Chiediamo quindi di modificare questa richiesta e di raggiungere almeno la lunghezza di 7,30 metri, lasciando invariate le altre dimensioni, per permettere un corretto inserimento del numero di cassonetti richiesti e mantenere tutte le funzionalità della struttura.

RISPOSTA

Relativamente alla richiesta di chiarimenti avanzata, si evidenzia, come rilevato dall'istante, che la misura relativa alla lunghezza delle Ecoisole informatizzate richieste nei documenti di gara risulta errata, in quanto le stesse devono ospitare n. 6 cassonetti da 1100 litri. Pertanto, si chiarisce di rispettare per le ecoisole la lunghezza di almeno 7,3 metri, al fine di poter garantire l'uso di 6 cassonetti all'interno dell'ecoisola.

Il Responsabile Unico del Procedimento
Ing. Francesco Violo

